

- (1) کالیفورم پراجیکٹ کو ماحولیاتی کلیئرنس دیئے جانے کو چیلنج کرنے والی عرضی کو سپریم کورٹ نے آج مسترد کر دیا۔ تلنگانہ کے وزیر آبپاشی ہریش راؤ نے سپریم کورٹ کے فیصلہ کا خیر مقدم کیا ہے اور انہوں نے کانگریس پر رکاؤٹس کھڑی کرنے کا الزام لگایا۔
- (2) تلنگانہ کے وزیر انسپورٹ پی مہیندر ریڈی نے کہا کہ ریاست کے تقریباً 920 مواضعات میں عنقریب سڑکوں کی تعمیر اور آرٹی سی خدمات مہیا کرائی جائیں گی۔
- (3) بی جے پی نے آندھرا پردیش کو خصوصی درجہ دینے کے معاملے میں دوہرا معیار اختیار کرنے کا تلگو دیشم پارٹی پر الزام عائد کیا ہے۔
- (4) سنگارینی کالرینے اپنے ملازمین کے امکانہ قرضہ جات کا سودا کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ 10 لاکھ روپے کی حد تک کے قرضوں کے لئے یہ سہولت مہیا رہے گی۔

سی پی آئی نے تلنگانہ حکومت سے مطالبہ کیا ہے کہ کسانوں کے قرض اور جنھوں نے قرضوں پر نظر ثانی کی ہے ان کے بھی قرض معاف کئے جائیں۔ حیدرآباد میں میڈیا نمائندوں سے بات چیت کرتے ہوئے پارٹی کے ریاستی سیکریٹری سی وینکٹ ریڈی نے الزام لگایا کہ حکومت، کسان رابطہ کمیٹی کے نام پر کاشت کاروں کو گمراہ کر رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ ان کمیٹیوں کے نام پر بجلی اور عوامی قومات کو ضائع کیا جا رہا ہے۔ سی وینکٹ ریڈی نے کہا کہ اس موضوع پر مارچ میں احتجاج کیا جائے گا۔ انہوں نے حکومت سے مطالبہ کیا کہ ایس سی کلاسیفیکیشن کے عمل کو شروع کیا جائے اور کہا کہ ایم آر پی ایس کی جانب سے 13 مارچ کو اس معاملے پر منائے جارہے بند کی سی پی آئی اور اس کی حلیف جماعتیں حمایت کریں گی۔

ڈائریکٹوریٹ آف فیلڈ پبلسٹی حکومت ہند کے زیر اہتمام ضلع نرمل کے بھیمنڈل ہیڈ کوارٹرس پر مشن انڈرا دھنش، ٹی بی اور لیپریسی پر شعور بیداری پروگرام منعقد کیا گیا۔ اس موقع پر گزشتہ دو دنوں کے دوران کئی مواضعات میں شعور بیداری اجلاسوں کا انعقاد کیا گیا اور آج منڈل ہیڈ کوارٹرس پر اختتامی تقریب منعقد کی گئی۔ اس دوران نرمل ضلع کلکٹر ایم پرشانتی نے ضلع ہیلتھ و میڈیکل عہدیداران کو ہدایت دی کہ مقامی افراد میں لیپریسی اور ٹی بی کی تشخیص کیلئے اسکریننگ کمپس منعقد کئے جائیں۔ مرکزی وزارت صحت و خاندانی بہبود کی سینٹرل جینل ڈائریکٹر ڈاکٹر انورا دھامیدو جی نے عوام کو مشورہ دیا کہ وہ مشن انڈرا دھنش کے تحت بچوں کو ٹیکے لگوائیں۔ اس موقع پر ڈی ایف پی کے اسٹنٹ ڈائریکٹر ہری بابا اور دیگر کئی افراد موجود تھے۔

وزیر اعظم نریندر مودی پرسوں 11 بجے دن آل انڈیا ریڈیو کے پروگرام ”من کی بات“ کے ذریعہ مختلف موضوعات پر تبادلہ خیال کریں گے۔ وزیر اعظم کی تقریر کے بعد اس کا تلگو ترجمہ پیش کیا جائے گا۔ تلگو ترجمہ اسی روز رات 8 بجے دوبارہ نشر ہوگا۔ دونوں تلگو ریاستوں کے تمام آل انڈیا ریڈیو اسٹیشنس سے ”من کی بات“ پروگرام نشر کیا جائے گا۔

ہلدی کیلئے 15 ہزار روپے اور دھان اور مکئی کے لئے ڈھائی ہزار روپے اقل ترین امدادی قیمت کا مطالبہ کرتے ہوئے جگتال میں آج کسانوں نے بڑی ریالی منعقد کی۔ منی اسٹیڈیم سے دفتر کلکٹر تک یہ ریالی نکالی گئی۔ کثیر تعداد میں کسانوں نے اپنے ٹریکٹس کے ہمراہ اس احتجاج میں حصہ لیا۔

آندھرا پردیش کے وزیر خزانہ وائی راما کرشنوڈو نے کہا کہ سال 2018-19ء کے بجٹ میں نئی اسکیموں کا اعلان کیا جائے گا اور زراعت، تعلیم اور دیہی ترقی کو ترجیح دی جائے گی۔ ریاستی وزیر نے کہا کہ کانٹی و معدنیات شعبہ سے متعلق نئی پالیسیوں کا بھی بجٹ میں اعلان کیا جائے گا۔ وزیر خزانہ نے آج امراتی میں اپنے محکمہ کے عہدیداروں کے ہمراہ بجٹ پر جائزہ اجلاس منعقد کیا۔ 8 مارچ کو اسمبلی میں بجٹ پیش کیا جائے گا۔

سنگاری بی کالریز نے اپنے ملازمین کے امکانہ قرضہ جات کا سودا دار کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ 10 لاکھ روپے کی حد تک کے قرضوں کے لئے یہ سہولت مہیا رہے گی۔ حیدرآباد میں آج منعقدہ سنگاری بی بورڈ کے اجلاس کے دوران یہ فیصلہ کیا گیا۔ سنگاری بی کے چیئرمین و مینیجنگ ڈائریکٹر این سریدھر نے کہا کہ یہ سہولت ان ملازمین کیلئے بھی رہے گی جنہوں نے قرض سے استفادہ کیا اور ان کی جانب سے ادا کی گئی سود کی رقم کی بازادائیگی کی جائے گی۔ این سریدھر نے بتایا کہ وزیر اعلیٰ چندر شیکھر راؤ کی جانب سے حال ہی میں درکروں کو کرائی گئی یقین دہانی کے تناظر میں یہ فیصلہ کیا گیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ رواں سال امکانہ قرضہ جات پر سود کی رقم کے توسط سے سنگاری بی اپنے درکروں پر 130 کروڑ روپے خرچ کرے گی۔

تلنگانہ کے محکمہ اعلیٰ تعلیم نے مسابقتی امتحان ایسیٹ کے تحت بی ایس سی فاریسٹری کو شامل کرنے کے رہنمائی نہ خطوط پر نظر ثانی کی ہے۔ اعلامیہ کے مطابق جو طلبہ بی ایس سی فاریسٹری کرنے کے خواہشمند ہیں، انہیں آئندہ تعلیمی سال سے ایسیٹ امتحان میں شرکت کرنا ضروری رہے گا۔

بی جے پی نے آندھرا پردیش کو خصوصی درجہ دینے کے معاملے میں دوہرا معیار اختیار کرنے کا تلگو دیشم پارٹی پر الزام عائد کیا ہے۔ وجئے واڑہ میں ایک پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے پارٹی کے ایم ایل سی سومو ویرا جونی نے کہا کہ ٹی ڈی پی قائدین نے شروع میں خصوصی پیکج کیلئے رضامندی ظاہر کی تھی، تاہم اب وہ خصوصی درجہ دینے کا مطالبہ کر رہے ہیں۔ انہوں نے حوالہ دیا کہ تلگو دیشم پارٹی کے صدر و وزیر اعلیٰ چندرا بابو نائیڈو نے خود کہا تھا کہ آندھرا پردیش کیلئے خصوصی درجہ کی ضرورت نہیں ہے اور کسی پیکج کے ذریعہ ہی تمام فوائد حاصل کئے جائیں گے۔ اسی دوران ٹی ڈی پی کے ایم ایل سی بی وینکٹا نے بی جے پی ایم ایل سی کے بیان پر سخت ردعمل ظاہر کیا۔ وینکٹا نے کہا کہ بی جے پی کے ایم ایل سی، اپوزیشن پارٹی وائی ایس آر سی پی کے اشاروں پر کام کر رہے ہیں۔

کالیشورم پراجیکٹ کو ماحولیاتی کلیئر نس دیئے جانے کے معاملے کو چیلنج کرنے والی عرضی کو سپریم کورٹ نے آج مسترد کر دیا۔ عدالت نے یہ کہتے ہوئے عرضی مسترد کر دی کہ سماعت کے لئے اس میں کوئی بنیاد نہیں ہے۔ عدالت نے عرضی گزار کی سرزنش کی اور کہا کہ چینیائی میں ایک عرضی پہلے سے داخل کی گئی اور وہی درخواست یہاں کیوں داخل کی گئی ہے۔ اسی دوران تلنگانہ کے وزیر آبپاشی ہریش راؤ نے سپریم کورٹ کے فیصلہ کا خیر مقدم کیا ہے۔ انہوں نے الزام لگایا کہ کانگریس پارٹی کالیشورم پراجیکٹ میں رکاوٹیں کھڑی کرنے کیلئے عدالت میں کئی درخواستیں داخل کر رہی ہیں۔ ریاستی وزیر نے کہا کہ وزیر اعلیٰ چندر شیکھر راؤ تمام آبپاشی پراجیکٹوں کی تکمیل کے عہد کے پابند ہیں اور ریاست کی تمام زرعی اراضیات کو سیراب کیا جائے گا۔

تلنگانہ کے نائب وزیر اعلیٰ کڈیم سری ہری نے اردو میڈیم، بی اے سال دوم کی تاریخ کی نصابی کتاب کا اجراء کیا۔ اس موقع پر کڈیم سری ہری نے کہا کہ ریاستی حکومت، اردو میڈیم کو ترجیح دے رہی ہے اور اس خواہش کا اظہار کیا کہ آئندہ دنوں میں اردو کی مزید نصابی کتابیں شائع ہوں گی۔

تلنگانہ کے وزیر ٹرانسپورٹ پی مہیندر ریڈی نے کہا کہ ریاست کے تقریباً 920 موضوعات میں جہاں پر اچھی سڑکیں اور بس خدمات نہیں ہیں، وہاں پر عنقریب سڑکوں کی تعمیر اور آر ٹی سی خدمات مہیا کرائی جائیں گی۔ یاد دہانی میں میڈیا نمائندوں سے بات کرتے ہوئے وزیر موصوف نے کہا کہ ریاست میں موجود 97 ڈپوز میں سے صرف 27 ڈپوز کو منافع حاصل ہو رہا ہے باقی 63 ڈپوز کو خسارہ کا سامنا ہے جس کی پابجائی کے اقدامات کئے جا رہے ہیں۔ مہیندر ریڈی نے کہا کہ حالانکہ آر ٹی سی کو خسارہ کا سامنا ہے، لیکن اس کے باوجود حکومت عوام اور آر ٹی سی ملازمین اور روکروں کو سہولیات فراہم کر رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ ڈپوز میں سہولیات کی فراہمی کیلئے حکومت نے 135 کروڑ روپے فراہم کئے ہیں۔ وزیر ٹرانسپورٹ نے کہا کہ یاد دہانی ڈپوز کو عنقریب 115 بیکار ارضی اور 25 نئی بسیں فراہم کی جائیں گی۔

تلنگانہ حکومت آئندہ دنوں میں کسان رابطہ کمیٹیوں کے دو علاقائی اجلاس منعقد کرے گی۔ پہلا اجلاس پرسوں راجندر گمر میں جبکہ دوسرا اجلاس اس مہینہ کی 26 تاریخ کو کریم نگر میں منعقد ہوگا۔ ان اجلاسوں میں ضلع کی رابطہ کمیٹیاں حصہ لیں گی۔ ریاستی وزیر زراعت پوچا رام سری نواس ریڈی نے کہا کہ وزیر اعلیٰ چندر شیکھر راؤ دونوں اجلاسوں سے خطاب کریں گے۔ ریاستی وزیر نے پروفیسر جے شنکر اگر لیکچر یونیورسٹی کا دورہ کیا اور پرسوں منعقد ہونے والے اجلاس کی تیاریوں کا جائزہ لیا۔

آندھرا پردیش حکومت کی جانب سے ضلع مغربی گوداوری میں چھٹلا پوڈی لفٹ اریکیشن اسکیم کیلئے حاصل کردہ اراضی کی قیمت کی ادائیگی کا مطالبہ کرتے ہوئے کسان گزشتہ تین دنوں سے بھوک ہڑتال پر ہیں۔ سی پی ایم کے ریاستی سیکریٹری پی مدھونے آج بھوک ہڑتال کر رہے کسانوں سے ملاقات کی اور ان سے اظہار یگانگت کیا۔ انہوں نے کہا کہ سی پی ایم احتجاج کرے گی تاکہ کسانوں کو ان کا جائز حق مل سکے۔

تلنگانہ پلاننگ بورڈ کے نائب صدر نشین ایس نرنجن ریڈی نے وزیر اعلیٰ چندر شیکھر راؤ سے گزارش کی کہ ضلع محبوب نگر کے وپرتی میں خواتین کیلئے یونیورسٹی قائم کی جائے۔ وزیر اعلیٰ کو روانہ کردہ ایک مکتوب میں نرنجن ریڈی نے کہا کہ محبوب نگر میں فی الحال صرف تین ویمنس ڈگری کالجس ہی ہیں جبکہ ضلع میں خاتون طلبہ کی خاصی تعداد موجود ہے۔ انہوں نے کہا کہ ضلع سے طلبہ کی ہجرت کو روکنے اور خواتین کو نئے مواقع فراہم کرنے کیلئے یونیورسٹی کا قیام ضروری ہے۔